


Introduction

Gallery

Technical specifications

Ceramics. A safe choice.

Sustainability

Dal 1961, Supergres unisce design, 
innovazione e qualità Made in Italy per creare 
superfici ceramiche sostenibili che ispirano 
gli spazi dell’architettura contemporanea.

Founded in 1961, Supergres combines design, 
innovation and Italian-made quality to create 
sustainable ceramic surfaces that inspire the 
spaces of contemporary architecture.



SCULPT YOUR SPACE

Our Idea

Kave è un progetto di design che ridefinisce gli spazi attraverso la materia.
La sua profondità grafica e le colorazioni luminose creano  

un dialogo unico con la luce. Un materiale che scolpisce gli ambienti  
e plasma architetture espressive e personali.

Kave is a design project that redefines spaces 
through architecture.
Its depth of patterning and bright colors create 
a unique dialogue with light. A natural material 
that sculpts interiors and shapes expressive, 
individual architectural forms.

Kave est un projet de design qui redéfinit 
les espaces à travers la matière.
Sa profondeur graphique et ses couleurs 
lumineuses créent un dialogue unique 
avec la lumière. Un matériau qui sculpte 
les pièces et façonne les architectures 
expressives et personnelles.

Kave ist ein Designprojekt, das den Raum durch 
Materie neu definiert.
Seine grafische Tiefe und die strahlenden Farben 
sorgen für einen einzigartigen Dialog mit dem 
Licht. Ein Material, das Räumen Form gibt und 
eine ausdrucksstarke Architektur mit persönlicher 
Note schafft.
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A SURFACE WITH DEPTH

Our Inspiration

Kave esalta il fascino autentico del travertino al contro, reinterpretandone l’essenza 
con dettagli tridimensionali e una texture materica sofisticata. 

Ogni superficie cattura la luce in modo naturale, valorizzando venature 
e sfumature con un realismo sorprendente.

Kave showcases the authentic beauty of cross 
cut travetine, revamping its true character with 
three-dimensional decorative details and a 
sophisticated tactile texture. 
Each surface captures the light with natural 
aplomb, highlighting vein patterns and colour 
variations with breath-taking realism.

Kave exalte le charme authentique du travertin, 
réinterprétant l’essence à travers  
des détails tridimensionnels et une texture  
matérielle sophistiquée. 
Chaque surface capture la lumière de manière 
naturelle, valorisant les veines et les nuances 
avec un réalisme étonnant.

Kave hebt den Charme des Travertin hervor 
und interpretiert dessen Wesensart mit 
dreidimensionalen Details und einer raffinierten 
Materialstruktur neu. Jede Oberfläche fängt 
das Licht auf natürliche Weise ein und 
hebt Maserungen und Schattierungen mit 
überraschender Realitätsnähe hervor.

120x120RT 120x60RT 80x80RT 60x60RT 30x60RT

Vein detail Threedimensional details Materic texture

ANTI SLIP SOFT TOUCH R10 B  |  9 mm  | 120x120RT | 80x80RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT  
GRIP R11 C  |  9 mm  | 120x120RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT disponibile su richiesta / available upon request

 R11 C  |  20 mm  | 80x80RT
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BALANCED TONES, 
UNIQUE MOODS

Harmonic Shades

Tre tonalità eleganti e armoniche: Light, Ivory e Nut. 
Una palette sofisticata che infonde equilibrio e personalità agli ambienti, 

adattandosi con versatilità a ogni soluzione architettonica.

Three elegant, tasteful shades: Light, Ivory  
and Nut. A sophisticated colour assortment  
that infuses interiors with balance and 
personality, adapting to all architectural 
solutions with versatile ease.

Trois teintes élégantes et harmonieuses :  
Light, Ivory et Nut. Une palette sophistiquée  
qui confère aux pièces de l’équilibre  
et de la personnalité pour toutes les  
solutions architecturales.

Drei elegante und harmonische Farbtöne:  
Light, Ivory und Nut. Eine ausgeklügelte 
Farbpalette, die den Räumen Ausgewogenheit 
und Persönlichkeit verleiht und sich vielseitig
an jede architektonische Lösung anpasst.
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DECORS THAT 
DEFINE SPACES

Creative Details

I mosaici Kave aggiungono preziosità e carattere 
con il loro gioco di geometrie e le strutture tridimensionali 

trasformano le pareti in elementi architettonici. 
Plissé crea un sofisticato effetto cannettato 

con giochi di luce e ombra, mentre Grid aggiunge profondità 
con il suo pattern geometrico originale.

The geometrical effects of the Kave mosaics  
add exquisite character, while the 
three-dimensional structures transform walls  
into architectural features. 
Plissé creates a sophisticated waved look with 
interplays of light and shade, and the original 
geometrical pattern of Grid allow depth over  
a perpendicular design.

Les mosaïques Kave ajoutent de la préciosité 
et du caractère grâce à leur jeu de géométries, 
tandis que les structures tridimensionnelles 
transforment les murs en éléments architecturaux. 
Plissé crée un effet nervuré sophistiqué avec  
des jeux de lumière et d’ombres, alors que 
Grid joue sur la profondeur avec son motif 
géométrique original.

Mosaike aus der Kollektion Kave verleihen 
dem Raum durch ihr Spiel mit Geometrien 
Kostbarkeit und Charakter, und auf die 
gleiche Art und Weise verwandeln die 
dreidimensionalen Strukturen die Wände in 
architektonische Elemente. Plissé erzeugt eine 
raffinierte Rippenoptik mit Spielen aus Licht und 
Schatten, während Grid mit seinem originellen 
geometrischen Muster für Tiefe sorgt.
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LARGE SLABS, 
SEAMLESS DESIGN

Extended Perspective

Le lastre 120x278 amplificano la percezione dello spazio 
e valorizzano la grafica della pietra di ispirazione. 

Ideali per ogni tipo di rivestimento sia in interno che in esterno 
ed utilizzabili come finitura pregiata per l’arredo offrendo 

una continuità estetica essenziale e sofisticata.

The 120x278 slabs amplify the perception  
of space and enhance the graphics of  
the stone inspiration. 
Ideal for any type of cladding both indoors 
and outdoors, and usable as a refined finish 
for furniture, offering an essential 
and sophisticated aesthetic continuity.

Les plaques 120x278 amplifient la perception 
de l’espace et améliorent les graphismes de 
l’inspiration pierre. Idéal pour tout type de 
revêtement à l’intérieur comme à l’extérieur, 
et utilisable comme finition raffinée pour les 
meubles, offrant une continuité esthétique 
essentielle et sophistiquée.

Die 120x278 Platten verstärken die 
Raumwahrnehmung und heben die Grafiken der 
Stein-Inspiration hervor. Ideal für jede Art von 
Verkleidung sowohl drinnen als auch draußen 
und verwendbar als verfeinertes Finish für 
Möbel, das eine essentielle und anspruchsvolle 
ästhetische Kontinuität bietet.

Vein matching
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ELEGANCE, 
EVEN OUTSIDE

Indoor & Outdoor Harmony

Kave è la soluzione perfetta per spazi esterni dal forte impatto estetico 
grazie alle finitura strutturata 20mm e grip 9 mm, 

entrambe con classificazione R11 C. Un materiale resistente e sicuro, 
capace di creare continuità tra interno ed esterno.

Kave is the perfect solution for outdoor areas 
with strong aesthetic impact, thanks to its 
structured finishes with 20 mm thickness and 
9 mm grip, both with R11 C classification. 
A durable, safe material for creating indoor-
outdoor continuity.

Kave est la solution parfaite pour créer des 
espaces extérieurs au bel impact esthétique 
grâce à la finition structurée 20 mm et grip  
9 mm, toutes deux classées R11 C. 
Un matériau résistant et sûr qui permet de créer 
une continuité entre l’intérieur et l’extérieur.

Kave ist eine geradezu perfekte Lösung für 
Außenbereiche und ästhetisch außerordentlich 
beeindruckend. Hierfür sorgt das strukturierte 
20-mm-Finish und der 9-mm-Grip, beide mit der 
Klassifizierung R11 C. Ein robustes und sicheres 
Material, das Kontinuität zwischen Innen- und 
Außenbereich schafft.
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24Residential bathroom
Kave Nut - Kave Ivory

CONTEMPORARY, 
ALWAYS.

Gallery

Kave è una dichiarazione di modernità senza tempo, 
un equilibrio perfetto tra innovazione e matericità. 
Ogni ambiente diventa un’espressione di carattere 

e armonia, uno spazio da vivere e interpretare 
con l’eleganza autentica di un effetto pietra 

contemporaneo, da sempre.

Kave is a statement of timeless modernity, a perfect blend  
of innovation and tactile beauty. Every location becomes expression  
of character and harmony, a space to be inhabited and interpreted 
with the authentic elegance of a contemporary yet eternal stone effect.

Kave est une déclaration de modernité atemporelle, un équilibre 
parfait entre innovation et matérialité. Chaque pièce devient 
une expression de caractère et d’harmonie, un espace à vivre 
et interpréter avec l’élégance authentique d’un effet pierre 
contemporain, depuis toujours.

Kave ist geradezu ein Bekenntnis zu zeitloser Moderne, ein 
perfektes Gleichgewicht zwischen Innovation und Materialität. 
Jeder Raum wird zu einem Ausdruck von Charakter und Harmonie, 
ein Ort, der mit der authentischen Eleganz einer nie aus der Mode 
kommenden Steinoptik erlebt und interpretiert wird.

40Sunset residential outdoor
Kave Ivory

28Showroom
Kave Ivory

36Spa
Kave Nut

32Hall
Kave Light

Residential living & outdoor
Kave Light

16
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FLOOR: Light 80x80RT - 32”x32” | Nut 120x120RT - 48”x48” WALL: Light 120x278RT - 48”x109 ½” | Plissé Nut 60x120RT - 24”x48”
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Plissé Nut 60x120RT - 24”x48”

Light 80x80RT - 32”x32”
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FLOOR: Light T_20 80x80RT - 32”x32” WALL: Light 120x278RT - 48”x109 ½” | Plissé Light 60x120RT - 24”x48”
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FLOOR: Light T_20 80x80RT - 32”x32” WALL: Light 120x278RT - 48”x109 ½” | Plissé Light 60x120RT - 24”x48”

Light T_20 80x80RT - 32”x32”
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FLOOR: Nut 60x120RT - 24”x48” WALL: Ivory 120x278RT - 48”x109 ½” | Plissé Ivory 60x120RT - 24”x48” | Slat Nut 20x120RT - 8”x48”
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Nut 60x120RT - 24”x48”

FLOOR: Nut 60x120RT - 24”x48” WALL: Plissé Ivory 60x120RT - 24”x48” | Slat Nut 20x120RT - 8”x48”
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FLOOR: Ivory 120x120RT - 48”x48” | Serie Colovers+ Love Cream 120x120RT - 48”x48” 
WALL: Ivory 120x278RT - 48”x109 ½” | Grid Ivory 60x120RT - 24”x48”| Serie Colovers+ Love Cream 120x278RT - 48”x109 ½”
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FLOOR: Ivory 120x120RT - 48”x48” 
WALL: Ivory 120x278RT - 48”x109 ½” | Grid Ivory 60x120RT - 24”x48”

FLOOR: Ivory 120x120RT - 48”x48”
WALL: Grid Ivory 60x120RT - 24”x48”
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FLOOR: Light 120x120RT - 48”x48” WALL: Light Vein Matching 120x278RT - 48”x109 ½” | Slat Light 20x120RT - 8”x48”
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Light 120x120RT - 48”x48”

FLOOR: Light 120x120RT - 48”x48” WALL: Light Vein Matching 120x278RT - 48”x109 ½”
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FLOOR: Nut T_20 80x80RT - 32”x32” WALL: Nut 60x120RT - 24”x48” | Grid Nut 60x120RT - 24”x48”
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Nut 60x120RT - 24”x48” | Grid Nut 60x120RT - 24”x48”

Nut T_20 80x80RT - 32”x32”
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FLOOR: Ivory T_20 80x80RT - 32”x32” WALL: Grid Light 60x120RT - 24”x48”
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Ivory T_20 80x80RT - 32”x32” 

FLOOR: Ivory T_20 80x80RT - 32”x32” WALL: Grid Light 60x120RT - 24”x48”
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LIGHT IVORY

60x120RT
24”x48”

80x80RT
32”x32”

30x60RT
12”x24”

60x60RT
24”x24”

120x120RT
48”x48”

80x80RT
32”x32”

120x278RT
48”x109 1/2”

60x120RT
24”x48”

80x80RT
32”x32”

30x60RT
12”x24”

60x60RT
24”x24”

120x120RT
48”x48”

80x80RT
32”x32”

120x278RT
48”x109 1/2”

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

NATURALE 6 mm  | 120x278RT 
ANTI SLIP SOFT TOUCH R10 B  |  9 mm  | 120x120RT | 80x80RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT  
GRIP R11 C  |  9 mm  | 120x120RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT disponibile su richiesta / available upon request

 R11 C  |  20 mm  | 80x80RT 

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

NATURALE 6 mm  | 120x278RT 
ANTI SLIP SOFT TOUCH R10 B  |  9 mm  | 120x120RT | 80x80RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT  
GRIP R11 C  |  9 mm  | 120x120RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT disponibile su richiesta / available upon request

 R11 C  |  20 mm  | 80x80RT 
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NUT

60x120RT
24”x48”

80x80RT
32”x32”

30x60RT
12”x24”

60x60RT
24”x24”

120x120RT
48”x48”

80x80RT
32”x32”

ANTI SLIP SOFT TOUCH R10 B  |  9 mm  | 120x120RT | 80x80RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT  
GRIP R11 C  |  9 mm  | 120x120RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT disponibile su richiesta / available upon request

 R11 C  |  20 mm  | 80x80RT 

Nut mos.Ten 30x30RT - 12”x12”

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG
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Plissé Nut 60x120RT - 24”x48”

KAVE

Decors

9 mm  | 60X120RT

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

Grid Light
60x120RT . 24”x48”

Grid

Grid Ivory
60x120RT . 24”x48”

Grid Nut
60x120RT . 24”x48”

Plissé Light
60x120RT . 24”x48”

Plissé

Plissé Ivory
60x120RT . 24”x48”

Plissé Nut
60x120RT . 24”x48”
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Ivory 120x278RT - 48”x109 ½” | Esagona Ivory 34,5x29,8 - 13 ½”x12”  

KAVE
GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES

GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

9 mm  

Mosaici

Mosaico Slat

Mosaico Slat Light
20x120RT . 8”x48”

Mosaico Slat Ivory
20x120RT . 8”x48”

Mosaico Slat Nut
20x120RT . 8”x48”

Mosaico

Mosaico Ivory
30x30RT . 12”x12”

Mosaico Light
30x30RT . 12”x12”

Mosaico Nut
30x30RT . 12”x12”

Mosaico Ten

Mosaico Ten Ivory
30x30RT . 12”x12”

Mosaico Ten Light
30x30RT . 12”x12”

Mosaico Ten Nut
30x30RT . 12”x12”

Mosaico Esagona

Mosaico Esagona Light
34,5x29,8 . 13 1/2”x12”

Mosaico Esagona Ivory
34,5x29,8 . 13 1/2”x12”

Mosaico Esagona Nut
34,5x29,8 . 13 1/2”x12”
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Per dettagli sul prodotto in 20 mm di spessore e sui relativi sistemi di posa ed, in particolare, per le raccomandazioni, accorgimenti,  
limitazioni di utilizzo e precauzioni in fase di posa, si raccomanda di prendere visione dell’ultima versione del catalogo T20 e del sito

www.supergres.com

Pour de plus amples détails sur les produits de 20 mm d’épaisseur et sur leurs systèmes de pose, et en particulier, pour les recommandations, mises à jour, 
limitations d’usage et précautions en phase de pose, veuillez prendre connaissance de la dernière version du catalogue T20 et du site www.supergres.com

Für Details zum Produkt mit 20 mm Stärke und entsprechende Verlegesysteme, insbesondere hinsichtlich Hinweise und Anmerkungen, Nutzungseinschränkungen 
und Vorsichtsmassnahmen während der Verlegung, wird die Einsicht der letzen Version des Katalogs T20 und der Webseite www.supergres.com empfohlen.

For further details on the 20 mm product and the installation systems, in particular for recommendations , restrictions of use, and precautions during installation, 
please refer to www.supergres.com and to the latest release of T20 catalogue.

KAVE
GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES

GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

20 mm   | R11 C

Light T_20
80x80RT . 32”x32”

Ivory T_20
80x80RT . 32”x32”

Nut T_20
80x80RT . 32”x32”

KAVE

Range

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

6 mm | 9 mm | 20 mm  

NATURALE 6 mm  | 120x278RT 
ANTI SLIP SOFT TOUCH R10 B  |  9 mm  | 120x120RT | 80x80RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT  

GRIP R11 C  |  9 mm  | 120x120RT | 60x120RT | 60x60RT | 30x60RT disponibile su richiesta / available upon request

 R11 C  |  20 mm  | 80x80RT 

LIGHT

IVORY

NUT

30 x 60 RT
12” x 24”

9 mm

60 x 120 RT
24” x 48”

9 mm

60 x 60 RT
24” x 24”

9 mm

120 x 120 RT
48” x 48”

9 mm

120 x 278 RT
48” x 1091/2”

6 mm

GRIP R11 C  su richiesta - on demand

80 x 80 RT
32” x 32”

9 mm

ANTI-SLIP SOFT TOUCH R10 B

NATURALE

R11 C
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Disponibili su tutti i colori, su ordinazione 
Available in all colours, on demand

Gradone con profilo incollato
33x120RT . 13.2”x48”

Gradone con profilo incollato 
33x80RT . 13,2”x32”
33x60RT . 13,2”x24”

Gradino 
30x60RT . 12”x24”

Battiscopa TD 
7,2x80 - 2.8”x32”
7,2x60 - 2.8”x24”

AVVERTENZE PER LA POSA | RECOMMENDATIONS FOR INSTALLATION 
RECOMMANDATIONS POUR L’INSTALLATION | EMPFEHLUNGEN FÜR DIE INSTALLATION. 

Per la posa del materiale rettificato si prescrive una fuga minima di 2 mm. 
As for rectified materials, a minimum joint of 2 mm is required. 

Pour la pose du matériau rectifié, il faut réaliser un joint minimum de 2 mm. 
Für die Verlegung des geschliffenen Materials ist eine Mindestfuge von 2 mm vorgeschrieben.

2H.4

Angolare gradone  
con profilo incollato 
33x33RT . 13,2”x13,2”

KAVE
Trims

PEZZI SPECIALI | TRIMS
PIÈCES SPÉCIALES | FORMSTÜCKE

 9 mm  

Packing

IMBALLI | PACKING
EMBALLAGE | VERPACKUNG

KAVE

spessore pz mq/pz kg/pz pz/cassa* mq/cassa* kg/cassa*

120x278RT 6 mm 1 3,336 49,50 18 60,05 979

cassa leggera ( max 7 pz )    120x278 fornito in casse di dimensioni 291,6x144,5x24 (PxLxH) cm - Peso kg 54
                                          120x278 supplied in crates. Dimensions crate cm 291,6x114,5x24h cm - Weight kg 54

120x278RT 6 mm 1 3,336 49,50 7 23,35 400

* 120x278 fornito in casse di dimensioni 291,6x144,6x35,8 (PxLxH) cm - Peso kg 88
* 120x278 supplied in crates. Dimensions crate cm 291,6x114,6x35,8h cm - Weight kg 88

spessore pz/box mq/sc kg/sc sc/plt mq/plt kg/plt

120x120RT 9 mm 2 2,88 60,00 20 57,60 1212

60x120RT 9 mm 2 1,44 30,00 35 50,40 1062

80x80RT 9 mm 2 1,28 25,50 48 61,44 1236

60x60RT  9 mm 3 1,08 22,00 40 43,20 892

30x60RT  9 mm 7 1,26 25,00 40 50,40 1012

60x120RT Plissé  9 mm 2 1,44 30,00 35 50,40 1062

60x120RT Grid  9 mm 2 1,44 30,00 35 50,40 1062

Mosaico Ten 30x30RT 9 mm 10 0,90 16,00 - - -

Mosaico Esagona 9 mm 6 - - - - -

Mosaico Slat 20x120RT 9 mm 3 - - - - -

Mosaico su rete 30x30RT 9 mm 10 0,90 16,00 30 27,00 495

Gradone c/profilo incollato 33x120RT 9 mm 2 - - - - -

Gradone c/profilo incollato 33x60RT 9 mm 4 - - - - -

Angolo Gradone c/profilo incollato 33x33RT 9 mm 4 - - - - -

Gradino 30x60RT 9 mm 7 - - - - -

Battiscopa total dek 7,2x60 - 10 6,00 ml 9,40 70 420 ml 673

Battiscopa total dek 7,2x80 - 8 6,40 ml 7 72 460,80 ml 519

80x80RT 20 mm 1 0,64 27 42 26,88 1146

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

spessore pz mq/pz kg/pz pz/cavalletto** mq/cavalletto** kg/cavalletto**

120x278RT 6 mm 1 3,336 49,50 18 60,05 1051

120x278RT 6 mm 1 3,336 49,50 42 140,11 2239

** 120 x 278 fornito su cavalletti (18 pz o 42 pz - carico max) di dimensioni 290x75x156 (PxLxH) cm - Peso kg 160
** 120x278 supplied in stand containing (18 pz or 42 pz - charge max). Dimensions cm 290x75x156h cm - Weight kg 160

5554

KAVE Sculpt your space

5554



INGELIVA
Frost-resistant

Il gres porcellanato resiste al gelo e a tutti gli attacchi degli agenti atmosferici, 
ed è quindi il prodotto ideale anche in ambienti esterni.

Porcelain stoneware is resistant to freezing temperatures and all types of weather 
conditions, making it the ideal product for outdoor environments as well.

VERSATILE
Versatile

La ceramica consente tante variazioni di stile e design, grazie all’ampia 
disponibilità di formati, spessori, finiture e tinte.
Inoltre può essere utilizzata in qualsiasi ambiente, sia a pavimento che  
a rivestimento, in interno o esterno, in ambienti residenziali o pubblici.

Ceramics offer a wide variety of styles and designs, thanks to a broad range 
of formats, thicknesses, finishes, and colors. 
They can be used in any environment, both on floors and walls, indoors or 
outdoors, in residential or public spaces.

SALUBRE
Healthy

Grazie alle sue caratteristiche fisiche la ceramica non rilascia alcuna sostanza nociva 
o VOC (sostanze organiche volatili) nell’ambiente in cui viviamo.
Allo stesso modo non emette odori. 
Il gres porcellanato è privo di PVC, plastiche o derivati del petrolio.

Thanks to its physical properties, ceramics do not release any harmful substances  
or VOCs (volatile organic compounds) into the environment we live in. 
Similarly, it does not emit odors. 
Porcelain stoneware is free from PVC, plastics, or petroleum derivatives.

RESISTENTE

AI RAGGI UV
Uv-resistant

Esposta al sole anche per lungo tempo la ceramica non cambia colore,  
e mantiene inalterate nel tempo le sue caratteristiche estetiche e tecniche.

Exposed to the sun for long periods, ceramics do not change color  
and maintain their aesthetic and technical characteristics over time.

RESISTENTE 
ALL’USURA
Wear-resistant

Il gres porcellanato è un materiale tecnico ultra compatto, altamente 
resistente all’usura; sopporta bene calpestio, urti, graffi e carichi pesanti.

Porcelain stoneware is an ultra-compact technical material, highly resistant 
to wear; it withstands foot traffic, impacts, scratches, and heavy loads.

PRODOTTO 
IGNIFUGO
Fire-resistant 

Resiste al fuoco e non emette fumi 
in seguito alla combustione.

It resists fire and does not emit 
smoke after combustion.

RESISTENTE 
ALLE MACCHIE
Stain-resistant

La ceramica non teme macchie e non viene danneggiata 
con l’utilizzo di solventi e detergenti.

Ceramics are stain-resistant and unaffected by the use  
of solvents and detergents.

IDEALE PER 
RISCALDAMENTO 
A PAVIMENTO
Ideal for  
underfloor heating

Ottimo conduttore di calore, il gres porcellanato si scalda rapidamente  
e il calore è rilasciato immediatamente nell’ambiente; in questo modo consente 
di mantenere limitate temperature d’esercizio dell’impianto di riscaldamento.

An excellent conductor of heat, porcelain stoneware heats up quickly,  
and the heat is immediately released into the environment, allowing for low 
operating temperatures in the heating system.

IGIENICA
Hygienic

La ceramica è facile da pulire, igienica e pratica; basta un semplice detergente 
neutro per rimuovere lo sporco e facilmente ritorna alla sua bellezza originaria.

Ceramics are easy to clean, hygienic, and practical; a simple neutral detergent  
is enough to remove dirt, bringing it back to its original beauty effortlessly.

PRODOTTO 
NEL RISPETTO 
DELL’AMBIENTE
Environmentally  
friendly product

Il processo produttivo aziendale impiega un  sistema di raccolta e di riutilizzo degli scarti 
di produzione, delle acque di lavorazione e del  calore generato nelle fasi di produzione. 
In questo modo si limita il consumo di energia e di materie prime, per un’economia più  
sostenibile e un ridotto impatto ambientale.

The company’s production process uses a system for collecting and reusing production 
waste, process water, and heat generated during production stages. This reduces energy 
and raw material consumption, promoting a more sustainable economy and minimizing 
environmental impact.

Ceramics. A safe choice.
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Sustainability is an important value for us.
A commitment to make a difference, creating a healthy and safe environment 

where everyone can live, work, and thrive.

La sostenibilità è un valore importante per noi.
Ci impegniamo attivamente nella tutela dell’ambiente, 

promuovendo il benessere delle persone e valorizzando il territorio.

Sustainability

PRODUCT CERTIFICATIONS AND DECLARATIONS

PROCESS CERTIFICATIONS RATING SYSTEMS
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Norma di riferimento: EN 14441 (ISO 13006) Allegato G
Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)

Reference standard: EN 14441 (ISO 13006) Appendix G - Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (Ev ≤ 0,5%) .

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics . Caracteristiques techniques
Teknische eigenschaften

NORMA
Norms . Normes

Normen

REQUISITI RICHIESTI
Requirements . Conditions requisés

Geforderte eigenschaften

VALORE MEDIO SUPERGRES *
Average rating . Valeur moyenne

Durchschnittswert

7 cm ≤ N <15 cm N ≥ 15 cm SUPERFICIE
ASST

SUPERFICIE
GRIP / T_20

Lunghezza e larghezza dei lati . Lenght and width of the sides
Longuer et largeur de côtés . Länge und Breite

ISO 10545-2

RE
TT

IF
IC

AT
I

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Rettilineità degli spigoli . Straightness
Equerrage des angles . Kantengeradheit ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Ortogonalità** . Rectangularity**
Orthogonalité . Rechtwinkligkeit ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Planarità . Flatness 
Planéité . Planität ± 0,6 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Spessore . Thickness
Epaisseur . Stärke ISO 10545-2 ± 0,5 mm ± 5 % ± 0,5 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Assorbimento % d’acqua . Water absorption
Absorption d’eau . Wasseraufnahme ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura
Flexion and break resistance 
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast

ISO 10545-4

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

≥ 7,5 mm S ≥ 1300 
R ≥ 35 N/mm2 Conforme . According to

Conforme . Gemäss
< 7,5 mm S ≥ 700 N 

R ≥ 35 N/mm2

Determinazione della resistenza all’abrasione
Abrasion Resistance
Résistance à l’abrasion
Abriebfestigkeit

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Coefficiente di espansione termica lineare tra 20° e 100° C
Linear thermal expansion 20°C to 100°C
Dilatation thermique linéaire entre 20°C et 100°C
Lineare Waerme-ausdehnung zwischen 20°C und 100°C

ISO 10545-8 Metodo di prova disponibile . Test method available
Méthode d’assai disponible . Prüfverfahren verfügbar

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Resistenza agli sbalzi termici . Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de Température . Temperaturwechselbestaendigkeit ISO 10545-9 Metodo di prova disponibile . Test method available

Méthode d’assai disponible . Prüfverfahren verfügbar
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Resistenza al gelo . Frost resistance
Résistence au gel . Frostbeständigkeit ISO 10545-12 Metodo di prova disponibile . Test method available

Méthode d’assai disponible . Prüfverfahren verfügbar
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza chimica . Chemical resistance
Résistance chimique . Chemikalienbeständigkeit ISO 10545-13 B min.

A
LA
HA

Reazione al fuoco . Reaction to fire
Réaction au feu . Brendverhalten - Classe A1 o A1 fl . Class A1 o A1 fl

Classe A1 ou A1 fl . Klasse A1 oder A1 fl
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza alle macchie . Resistance to staining
Résistance aux taches . Beständigkeit gegen Fleckenbil ISO 10545-14 Classe 3 minimo . Class 3 min

Classe 3 min . Klasse 3 min 
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Resistenza allo scivolamento . Slip resistance
Résistance au glissement . Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit

EN 16165
(Previously DIN 51130)

Classificazione R . Classification R
Evaluación R R . Klassifizierung R R10 R11

Resistenza allo scivolamento - superfici bagnate calpestio a piedi scalzi
Résistance au glissement - surfaces mouillés passage à pieds nus
Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit - nasse Oberfläche - Barfuß-gehen
Coefficient of friction - dry surfaces walking on barefoot

EN 16165
(previously

DIN 51097)

Classificazione A B C - Evaluación A B C
Klassifizierung A B C - Classification A B C B C

Resistenza allo scivolamento - coefficiente di attrito dinamico (DCOF)
Slip resistance - dynamic friction coefficient
Résistance au glissement - resistance de frottement dynamique
Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit - dynamischer reibungskoeffizient

ANSI A 326.3 ≥ 0,42 wet

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Coefficiente di attrito dinamico . Dynamic friction coefficient 
Resistance de frottement dynamique . Dynamischer reibungskoeffizient

METODO
B.C.R.A. D.M.I. Giugno 1989 n.236 (μ > 0,40)

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

Conforme
According to

Conforme
Gemäss

GRUPPO B la

GRES PORCELLANATO | PORCELAIN TILES | GRÈS CÉRAME | FEINSTEINZEUG

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA. Ogni prodotto si caratterizza per un grado di stonalizzazione variabile da prodotto a prodotto,  
da colore a colore. Per stonalizzazione s’intende variazione di gradazione cromatica da piastrella a piastrella.

COLOUR SHADE VARIATION. Every product is characterised by colour-shading that can vary from one product to another and from one colour to 
another. When referring to colour-shading we refer to the chromatic variation of the tile surface. 

Prodotto con leggera variazione cromatica

Product with a slight chromatic variation
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Office
Strada Statale 467, 34
42013 Casalgrande (RE) Italy
Ph. +39 0522 997411 
Fax Export +39 0522 997415
Fax Italia +39 0522 997494

Warehouse
Via dell’Industria, 1 - Villaggio Macina 
42013 Salvaterra di Casalgrande (RE) Italy

info@supergres.com 
www.supergres.com
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